

Súd: Okresný súd Levice  
Spisová značka: 3Nt/98/2020  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4320011298  
Dátum vydania rozhodnutia: 19. 11. 2020  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Ján Šmrhola  
ECLI: ECLI:SK:OSLV:2020:4320011298.1

## Uznesenie

Okresný súd Levice, v senáte zloženom z predsedu senátu JUDr. Jána Šmrholu a prísediacich sudcov Gizely Fűriovovej a Mgr. Petra Podhorského na neverejnom zasadnutí konanom dňa 19.11.2020, takto

### rozhodol:

Podľa § 407 odsek 3 Trestného poriadku, odsúdenému F. O., nar. XX.XX.XXXX v U., trvale bytom H. 9, t.č. v Q. R. u r č u j e spoločný spôsob výkonu trestov odňatia slobody, ktoré mu boli uložené trestným rozkazom Okresného súdu Levice sp. zn. 3T/117/2020 zo dňa 14.08.2020, právoplatným dňa 31.08.2020 a rozsudkom Okresného súdu Bratislava II sp. zn. 3T/99/2014 zo dňa 22.07.2014, právoplatným dňa 22.07.2014, v spojení s uznesením Okresného súdu Trnava sp. zn. 6PP/134/2017 zo dňa 01.12.2017, právoplatným dňa 01.12.2017, v spojení s uznesením Okresného súdu Trnava sp. zn. 6PP/134/2017 zo dňa 08.10.2020, právoplatným dňa 08.10.2020, v ústave so stredným stupňom stráženia.

### odôvodnenie:

Trestným rozkazom Okresného súdu Levice sp. zn. 3T/117/2020 zo dňa 14.08.2020, právoplatným dňa 31.08.2020, bol odsúdenému F. O. uložený úhrnný trest odňatia slobody v trvaní 20 mesiacov nepodmienečne so zaradením do ústavu na výkon trestu so stredným stupňom stráženia pre prečin nebezpečného vyhrážania podľa § 360 odsek 1, odsek 2 písmeno a/ Trestného zákona s poukazom na § 138 písmeno a/ Trestného zákona a pokus prečinu ublíženia na zdraví podľa § 14 odsek 1 Trestného zákona k § 156 odsek 1, odsek 2 písmeno a/ Trestného zákona s poukazom na § 139 odsek 1 písmeno b/, písmeno c/, § 127 odsek 4 Trestného zákona.

Rozsudkom Okresného súdu Bratislava II sp. zn. 3T/99/2014 zo dňa 22.07.2014, právoplatným dňa 22.07.2014, bol odsúdenému F. O. uložený trest odňatia slobody v trvaní 5 rokov nepodmienečne so zaradením do ústavu na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia pre zločin lúpeže podľa § 188 odsek 1, odsek 2 písmeno d/ Trestného zákona s poukazom na § 139 odsek 1 písmeno e/ Trestného zákona. Uznesením Okresného súdu Trnava sp. zn. 6PP/134/2017 zo dňa 01.12.2017, právoplatným dňa 01.12.2017 bol odsúdený podmienečne prepustený z výkonu trestu odňatia slobody, pričom mu bola určená skúšobná doba na 4 roky. Uznesením Okresného súdu Trnava sp. zn. 6PP/134/2017 zo dňa 08.10.2020, právoplatným dňa 08.10.2020 mu bol zvyšok trestu /1 rok 2 mesiace 17 dní/ premenený a následne mu bolo nariadené vykonať uvedený trest so zaradením do ústavu s minimálnym stupňom stráženia.

Riaditeľ ÚVTOS Želiezovce podal dňa 13.11.2020 na tunajší súd návrh na ujednotenie spoločného spôsobu výkonu vyššie uvedených trestov v zmysle § 407 odsek 3 Trestného poriadku.

V hodnotení riaditeľa sa uvádza, že do výkonu väzby bol dodaný príslušníkmi Policajného zboru dňa 30.03.2020 do Ústavu na výkon väzby a Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Nitra, kde bol spočiatku umiestnený na výkon väzby so štandardným režimom, neskôr so zmierneným režimom. Jeho správanie a vystupovanie počas výkonu väzby bolo na požadovanej úrovni. Ústavný poriadok dodržiaval.

Príkazy a nariadenia príslušníkov zboru plnil. Svoj voľný čas trávil prevažne hraním spoločenských hier, čítaním časopisov, počúvaním rozhlasového vysielača a účasťou na vychádzkach. Krátku dobu bol pracovne zaradený na pracovisku Silfox 1. V uvedenom ústave začal dňa 31.08.2020 vykonávať aj trest odňatia slobody. Disciplinárne odmenený ani potrestaný nebol. Do tunajšieho ústavu bol premiestnený dňa 22.09.2020 za účelom výkonu trestu odňatia slobody v ústave so stredným stupňom stráženia. V rámci vnútornej diferenciacie bol spočiatku umiestnený na výkon trestu do diferenciacnej skupiny „C“. Jeho správanie a vystupovanie bolo na požadovanej úrovni. Ústavný poriadok a časový rozvrh dňa dodržiaval. Voči osobám, s ktorými prichádzal do styku, zachovával zásady slušného správania. V kolektíve spoluodsúdených bol znášavivý, konflikty nevyvolával. Osobnej a kolektívnej hygieny venoval dostatočnú pozornosť. Vo svojich osobných veciach si udržiaval poriadok na požadovanej úrovni. Funkciou z radov odsúdených poverený nebol. Svoj voľný čas trávil najmä čítaním, sledovaním televíznych programov, počúvaním rozhlasu, hraním spoločenských hier a odpočinkom. Pracovne zaradený bol na pracovisku s dozorom obuvníckeho charakteru, kde jeho pracovná morálka bola na požadovanej úrovni. Do výkonu činností pre všeobecný rozvoj osobnosti odsúdeného súvisiacich s udržiavaním čistoty ubytovacích priestorov sa zapájal. Písomný kontakt udržiaval s matkou a družkou. Nárokové návštevy si neuplatňoval. Kontakt formou telefonovania nevyužíval. Disciplinárne odmenený ani potrestaný nebol. Vzhľadom k jeho správaniu a pozitívnemu postoju k plneniu povinností bol dňa 26.10.2020 umiestnený do diferenciacnej skupiny „B“. Vzhľadom na krátku dobu od umiestnenia odsúdeného do oddielu mu doposiaľ nebol stanovený program zaobchádzania, preto je možné vyhodnotiť len správanie odsúdeného od zmeny diferenciacnej skupiny. V jeho správaní a vystupovaní naďalej nie sú zaznamenané nedostatky. Ústavný poriadok a časový rozvrh dňa dodržiava. Voči väzenskému personálu zachováva zásady slušného správania a vystupovania. V kolektíve odsúdených je znášavivý, konflikty nevyvoláva. Osobnej a kolektívnej hygieny venuje dostatočnú pozornosť. Vo svojich osobných veciach udržiava poriadok na požadovanej úrovni. Funkciou z radov odsúdených nie je poverený. Pracovne zaradený je naďalej na pracovisku s dozorom obuvníckeho charakteru, kde má pracovnú morálku na požadovanej úrovni. Do výkonu činností pre všeobecný rozvoj osobnosti odsúdeného súvisiacich s udržiavaním čistoty ubytovacích priestorov sa zapája. Svoj voľný čas trávi najmä čítaním, sledovaním televíznych programov, počúvaním rozhlasu, hraním spoločenských hier a pasívnym odpočinkom. Písomný kontakt udržiava s matkou a družkou. Nárok na návštevu si doposiaľ neuplatnil. Kontakt formou telefonovania nevyužíva. Disciplinárne odmenený ani potrestaný doposiaľ nebol. S poukazom na dĺžku jednotlivých postupne uložených trestov riaditeľ navrhol ujednotiť spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov v ústave so stredným stupňom stráženia.

Podľa § 407 odsek 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôznych spôsobov výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti, najmä na hodnotenie odsúdeného, dospel súd k záveru, že na prevýchovu odsúdeného bude potrebné počas výkonu trestu odňatia slobody pôsobiť prísnejšími výchovnými prostriedkami a to aj s poukazom na jeho opakovanú trestnú činnosť a dĺžku jednotlivých postupne uložených trestov. Preto súd určil spoločný spôsob výkonov vyššie uvedených trestov odňatia slobody v ústave so stredným stupňom stráženia tak, ako je uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto uzneseniu zákon sťažnosť nepripúšťa.